
 

Βύρωνας 13/11/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 211 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΣΕΠΕ 

Νίκαιας, ενδιαφερόμενες 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

164ο Ενημερωτικό 

Στηρίζουμε την Κινητοποίηση στη ΔΙΠΕ Πειραιά 14/11/2024 
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΥΣ ΤΟΥ 1ου ΕΙΔΙΚΟΥ ΝΗΠ. ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» έχει ήδη βγάλει ψήφισμα και επανέρχεται στηρίζοντας την 
κινητοποίηση του ΣΕΠΕ ΝΙΚΑΙΑΣ -ΠΕΙΡΑΙΑ και τις συναδέλφισσες Νηπιαγωγούς του 1ου Ειδικού 
Νηπιαγωγείου Πειραιά την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου και ώρα 13.45’ στην έδρα της Αθμιας Διεύθυνσης 
Πειραιά με αφορμή την ΕΔΕ που διενεργείται εις βάρος τους γιατί τόλμησαν να επισημάνουν τους 
κινδύνους για την υγεία και ασφάλεια των Νηπίων, εξαιτίας των σοβαρών ελλείψεων σε ΕΕΠ – ΕΒΠ 
υπερασπιζόμενες τις ανάγκες των μαθητών τους  καθώς και τα δικά τους δικαιώματα. 

 ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ Η ΕΔΕ που διενεργείται εις βάρος των Νηπιαγωγών! 

 Οι μαθητές μας δεν είναι αριθμοί! Να καλυφτούν τώρα όλα τα κενά! 

 ΟΧΙ στους σύγχρονους «Καιάδες» για τους μαθητές με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες! 

 ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΜΕ ΟΛΕΣ ΜΑΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ! 
 

Ακολουθούν οι ανακοινώσεις του ΣΕΠΕ ΝΙΚΑΙΑΣ -ΠΕΙΡΑΙΑ και της ΔΟΕ: 

«ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΝΙΚΑΙΑΣ – ΠΕΙΡΑΙΑ 

syllogosnikaias@gmail.com 
Νίκαια, 8/11/2024 

                                                                          

Πέμπτη 14/11: Κινητοποίηση στη Διεύθυνση ΠΕ Πειραιά 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
Καθώς η ΕΔΕ, που διέταξε η ΠΔΕ Αττικής (και διενεργείται από τη Διεύθυνση ΠΕ Πειραιά), 

για τις συναδέλφισσες του 1ου Ειδικού Νηπιαγωγείου Πειραιά βρίσκεται σε εξέλιξη, ο Σύλλογός 
μας κλιμακώνει τις ενέργειές του και καλεί σε κινητοποίηση στην έδρα της Διεύθυνσης 
(Καραολή & Δημητρίου 50) την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου και ώρα 13.45’. Σημειώνουμε ότι την 

ίδια ημέρα υπάρχει συνάντηση (ώρα 14.00’) του ΔΣ του Συλλόγου μας με τη Διευθύντρια 
Εκπαίδευσης για το ανωτέρω ζήτημα. 

Απαιτούμε 
την άμεση παύση της δίωξης και την κάλυψη όλων των κενών με το αναγκαίο προσωπικό. 

Καλούμε 
 όλους τους συναδέλφους - Μέλη του Συλλόγου μας να δώσουν βροντερό παρών 

(παραθέτουμε και την ανακοίνωση της Ομοσπονδίας για το ζήτημα της δίωξης), 

 τα ΔΣ των Συλλόγων Εκπαιδευτικών του Πειραιά να εκδώσουν ψηφίσματα 
συμπαράστασης και να πάρουν μέρος στην κινητοποίηση, 

 το ΔΣ της ΔΟΕ να λάβει μέρος στην κινητοποίηση, εκφράζοντας έμπρακτα τη στήριξή του 
σε αυτή τη μορφή αγώνα αλλά και σε άλλες μορφές που θα ακολουθήσουν (αν συνεχιστεί η 

δίωξη). 
Για το Δ.Σ. 

 

             Ο Πρόεδρος                                                                           Ο  Γεν. Γραμματέας 
       Γιώργος Δημητρακόπουλος                                                             Βύρωνας Κουτσώνης 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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Παραθέτουμε την ανακοίνωση της Ομοσπονδίας 

 

 
 

 

 

 

Θέμα: Άμεση ανάκληση της Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης για το 1ο Ειδικό Νηπιαγωγείο Πειραιά 

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. δηλώνει την αμέριστη συμπαράστασή του στις συναδέλφους του 1ου 

Ειδικού Νηπιαγωγείου Πειραιά οι οποίες, σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση του Σ.Ε.Π.Ε. Νίκαιας, 
καλούνται σε Ε.Δ.Ε. από τη Διεύθυνση Π.Ε. Πειραιά (με εντολή της Π.Δ.Ε. Αττικής) γιατί κάνουν το 
αυτονόητο: υπερασπίζονται την υγεία και την ασφάλεια των νηπίων και τα δικαιώματά τους.  

Σύμφωνα με την ενημέρωση του Συλλόγου, το «έγκλημα» που διέπραξαν ήταν ότι απέστειλαν 
έγγραφα στην Π.Δ.Ε. Αττικής - και τη Διεύθυνση Π.Ε. Πειραιά - στα οποία παρουσιάζουν την 
επικίνδυνη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στο σχολείο για τους μαθητές και ζητούν να παρθούν 
μέτρα. Ότι ανέδειξαν την ευθύνη του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. (και των κρατικών Οργάνων), ότι το σχολείο 
λειτουργεί με μόνο μια συνάδελφο Ε.Β.Π., τη στιγμή που υπάρχουν 19 παιδιά με Ειδικές Ανάγκες, εκ 
των οποίων παραπάνω από τα μισά με πάνα. 

Όμως η Διοίκηση αντί να ασχοληθεί με τα προβλήματα του σχολείου, με τις τραγικές ελλείψεις 
και τα κενά, διώκει τις συναδέλφους επειδή τολμούν και ζητούν να υπάρχει ασφάλεια για τα νήπια 
και το προσωπικό στο σχολείο τους! 

Ως Δ.Σ. της ΔΟΕ καλούμε: 

- την Π.Δ.Ε. Αττικής και τη ΔΙ.Π.Ε. Πειραιά να ανακαλέσουν την Ε.Δ.Ε. για τις συναδέλφους του 

1ου Ειδικού Νηπιαγωγείου Πειραιά. 

- Το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και τη ΔΙ.Π.Ε. Πειραιά να προχωρήσουν άμεσα στις αναγκαίες ενέργειες για την 
κάλυψη όλων των κενών του σχολείου.  

Στηρίζουμε με όλα τα μέσα τις συναδέλφους που δίνουν τη μάχη για την υπεράσπιση των 
μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών τους.  

 

 

 

Αρ. Πρωτ. 175 Αθήνα  8/11/2024 

Προς 

Τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε.  

 


